

Υπερασπιστείτε το περιβάλλον μέσω κώδικα!

 learn.kids4all.eu/el/tg1/know-what/speak-environment-coding

11 novembre 2022

Primary tabs

Ζωντανέψτε τη δική σας ιστορία! Πώς; Κωδικοποιώντας! Κάντε τους χαρακτήρες σας να περπατούν στη σκηνή, να γλιστρούν και να κινούνται στη σκηνή της επιλογής σας! Θα μιλήσετε για το περιβάλλον δημιουργώντας το δικό σας βίντεο!

Μαζί με το φιλαράκι σας, βρείτε ένα περιβαλλοντικό θέμα για το οποίο θα θέλατε να ευαισθητοποιηθείτε, για παράδειγμα την αποψίλωση των δασών, την αλιεία με τράτες βυθού, την ατμοσφαιρική ρύπανση, τα πυρηνικά απόβλητα, το αποτύπωμα άνθρακα, τη μείωση της βιοποικιλότητας.

Έγινε;



Εντάξει, τέλεια!

Αλλά τώρα, πώς υποτίθεται ότι θα πείτε την ιστορία σας με κωδικοποίηση;

Παρακολουθήστε με το φιλαράκι σας το σεμινάριο για την αφήγηση ιστοριών για να καταλάβετε πώς γίνεται η μαγεία!

Συμβουλή: Αν κάνετε κλικ στο σύμβολο του κόσμου στο μενού, μπορείτε να επιλέξετε τη γλώσσα που προτιμάτε!

Αν θέλετε, δείτε την έκδοση του βίντεο σε pdf.

[View more contents](#)

[pdf version](#)

Ανυπομονείτε να το δοκιμάσετε; Ξεκινήστε με λίγη εξάσκηση: δοκιμάστε διαφορετικά sprites (φιγούρες), κοστούμια, ήχους, ενέργειες...



Έτοιμοι να δημιουργήσετε τη δική σας σύντομη ιστορία;

Με το φιλαράκι σου:

1. επιλέξτε τουλάχιστον δύο φιγούρες (sprites): ποιες ταιριάζουν καλά στην ιστορία σας;
2. Επιλέξτε τουλάχιστον 2 φόντα: ποια ταιριάζουν με την ιστορία σας; Αν δεν υπάρχουν, ανέβασέ τα μόνος σου!
3. γράψτε κώδικα για να συνομιλούν τα sprites
4. γράψτε κώδικα για να αλλάζετε σκηνές φόντου
5. γράψτε κώδικα για να προσθέσετε ήχους ή μουσική
6. μπόνους: ηχογραφήστε έναν ήχο και προσθέστε τον στο έργο σας!

Συμβουλή: ελέγξτε τα σεμινάρια, θα σας βοηθήσουν να αναπτύξετε το περιεχόμενό σας!

Τελειώσατε;

**Συγχαρητήρια! Κωδικοποιήσατε και οι δύο την πρώτη σας ιστορία!
Μπορείτε τώρα να χρησιμοποιήσετε αυτές τις γνώσεις και να
κωδικοποιήσετε ακόμα περισσότερα!**

Δείξτε την ιστορία σας στις οικογένειες και τους φίλους σας: θα πρέπει να προσθέσετε περισσότερα στοιχεία στην ιστορία σας;

Όταν είναι έτοιμη, ανεβάστε την στην περιοχή work.it!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.



Ανταλλάξτε απόψεις με το φιλαράκι σας για την ιστορία σας:

Ποιο ήταν το διασκεδαστικό μέρος της δουλειάς;

Τι σας δυσκόλεψε;

Φτιάξτε μια καρτ ποστάλ για να παρουσιάσετε την ιστορία σας και την εμπειρία σας από τη δημιουργία της!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει πραγματικότητα!



Μοιραστείτε postcards

Files must be less than **2 MB**.

Allowed file types: **gif jpg jpeg png**.

Και τώρα, για ποιο θέμα θέλετε να μάθετε περισσότερα;

Περισσότερες ιδέες και έργα